

# 深入推进专项活动 全面提升队伍素能

**巴音宝力格讯** 为深入学习贯彻落实党的二十大精神,不断提高公安队伍政治素质和业务能力,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局以“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动为抓手,着力在“强素质”上想办法、下功夫、出实招,努力锻造一支政治强、业务精、敢担当、作风硬,符合新时代公安工作要求的高素质队伍。

该局坚持把政治理论学习作为民辅警教育训练的引领性、根本性工程,举办学习宣传贯彻党的二十大精神政治轮训暨专项政治培训班,举办学习党的二十大精神知识竞赛,创造浓厚的学习氛围。截至目前,该局已组织召开党委理论学习中心组集中学习7次,警种部门集中学习120余次,民辅警撰写学习心得体会1500余篇。同时,该局组织召

开党风廉政建设工作会议,与各部门签订党风廉政建设承诺书,持之以恒推进全面从严治党向纵深发展。

该局以全警实战大练兵工作为抓手,积极推行“一所一队一教官”模式,配齐警务实战“小教员”,针对不同警种征集培训需求,在此基础上制定分警种、分业务的全年警务实战和岗位练兵培训计划,并将“领导干部上讲

台”“兼职教官送教到基层”纳入全年培训计划,持续深化执法规范化教育培训,有效提升了民辅警的实战技能。

下一步,乌拉特后旗公安局将持续深化“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,紧盯“五个一流”目标和“五个一体化”工作要求,不断强化队伍作风养成,全面推进公安队伍整体素质和能力水平进一步提升。(任魁)

## 国家安全 共同守护



为全面贯彻落实总体国家安全观,推动国家安全宣传教育工作深入开展,4月14日,兴安盟科右中旗公安局以“保守国家秘密、维护国家安全”为主题,结合“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,组织开展了形式多样、丰富多彩的“全民国家安全教育日”宣传教育活动,增强了辖区群众的国家安全意识。

张耀占摄

## 启动线上“云调解” 力求群众少跑路

**锡尼讯** 为促进辖区社会治安环境持续稳定,鄂尔多斯市杭锦旗公安局锡尼镇第一派出所创新社会治理新模式,联合锡尼镇综治中心研发“云调解”小程序,该程序目前已正式上线。

锡尼镇第一派出所和锡尼镇综治中心依托“云调解”网上服务平台,建立网上虚拟调解室,由调解中心工作人员引导双方当事人、第三人下载“云调解”APP,工作人员在线开展矛盾纠纷调解,真正实现了“让数据多跑路,群众少跑腿”。

(寇小青)

## 点滴小事见真情 周到服务显担当

**阿拉善讯** 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新产业开发区大队民警接到报警称:在腾格里街高新区第二小学附近一辆小轿车与一辆电动三轮车发生碰撞,有人受伤,请求出警查看。

民警接到报警后立即赶赴现场,到达现场后发现电动三轮车侧翻在地,小轿车车头受损,电动三轮车车主受伤。经了解,事故双方驾驶人均是送孩子上学的家长,因小轿车车主进出车道观察不到位导致事故发生。因现场没看到孩子,民警询问孩子是否受伤,电动车车主称其拉载的两个孩子有点轻微擦伤,因为怕耽误孩子上课,就让其他家长送孩子去学校了。

处置完这起事故后,民警还是放心不下,在老师的帮助下找到了两个孩子,并带两个孩子到医院进行检查。经过检查,两个孩子确实是轻微擦伤并无大碍。民警叮嘱孩子以后上下学途中一定要注意交通安全,也要提醒家人自觉遵守交通法规。

(黄佳龙)

## 开展主题宣传活动 增强全民安全意识

**陕坝讯** 为进一步增强辖区群众的国家安全意识,营造维护国家安全和社会安全的良好氛围,4月15日上午,巴彦淖尔市杭锦旗公安局结合“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,组织宣教科、政保大队、刑侦大队、禁毒大队、网安大队、巡特警大队、交警大队及西城区派出所民辅警组成宣传小分队开展了

“全民国家安全教育日”主题宣传活动。

活动中,民辅警通过摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传资料和现场讲解等形式,向群众宣传《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》等法律法规,并讲解了防范电信网络诈骗、绿色安全上网、交通安全法律法规等安全防范知识。民辅警号召广大群

众积极与一切危害国家安全、破坏社会稳定的犯罪行为作斗争,一旦发现危害国家安全的违法行为,及时向公安机关报告。

通过此次宣传,进一步增强了群众的国家安全意识,营造了“国家安全,人人有责”的良好氛围。

(褚铁栓)

## 破获销售假药案件 营造平安稳定环境

**锡林郭勒讯** 自“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项行动开展以来,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局扬利剑、挥铁拳,严厉打击违法犯罪活动,惩治各类违法犯罪分子,营造了平安稳定的治安环境。

近日,锡林浩特市公安局生态环境食品药品犯罪侦查大队在与市场监督管理局开展药品联合检查行动中发现,某

保健品店疑似非法销售假冒药品,民警立即展开调查,并将涉案药品送检。经锡林郭勒盟市场监督管理局认定,该保健品店销售的“精品伟哥”“虫草强肾王”等药品为假药。

经查,该店经营者周某于2022年下半年从他人手中购买了13种夸大药品功能主治范围、虚构名贵中草药配方的药品,放在店内进行销售,从中攫取暴利。

民警于3月22日在该保健品店将嫌疑人周某抓获,现场查获无进销货凭证及证明文件的假冒药品168盒,涉案价值10000余元。

目前,犯罪嫌疑人周某(女,41岁)因涉嫌销售假药罪被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(苏强)

## 化解多年土地纠纷 群众致谢赠送锦旗

**乌丹讯** 4月10日上午,赤峰市翁牛特旗梧桐花镇双岭村村民李某某将一面写有“执法公正,人民公仆”的锦旗送到翁牛特旗公安局梧桐花派出所,对民警化解了困扰他家多年的土地纠纷表示感谢。

李某某与同村于某某两家承包的土地相邻。几年前,两家因土地产生纠纷,

双方都认为自己的土地不够数,被对方挤占。每到春季耕种时,双方冲突不断。期间,镇土地所等一些职能部门进行过调解,但因地块原始台账不清、原始土地边界混乱,双方的纠纷始终没有得到有效解决。

如今又到了一年一度的春耕季节,驻村辅警将该矛盾纠纷上报给梧桐花派

出所。该所领导高度重视,亲力亲为,入户走访,寻找该土地纠纷化解的突破点。得到第一手调查资料后,该所迅速启动矛盾纠纷初始段“三式”模式,经过不懈努力,调解方案得到双方当事人的认可,并在调解书上签了字,这起困扰两家多年的土地纠纷终于得以圆满解决。

(李国华 邵弘阳)

## 学习英烈敢奉献 牢记使命有担当

**敖勒召其讯** 近日,鄂尔多斯市鄂托克前旗公安局城川派出所开展了以“弘扬英烈精神、牢记使命”为主题的爱国主义教育活动。

在雄伟的烈士纪念碑前,全体警员肃穆而立,脱帽默哀,深切缅怀革命先烈,并向烈士纪念碑敬献花篮、花束。全体党员面向党旗重温入党誓词,全体民辅警重温入警誓词,雄壮的声音响彻云霄。

活动结束后,民辅警们纷纷表示,要以英烈为榜样,学习他们对党忠诚、听党指挥的政治品格,不断增强“四个意识”、“坚定四个自信”,做到“两个维护”,永远做党和人民的忠诚卫士。

(商瑞祥)

## 全警实战大练兵 提升本领强素质

**宝昌讯** 为进一步推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动不断走深走实走细,切实提升一线民辅警的警务实战技能水平,4月13日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局常青派出所组织全体民辅警开展了警务实战技能岗位练兵活动。

培训中,该派出所突出实战,紧扣基层一线警务实战短板问题,通过理论讲解、情景设置、模拟演练等方式,重点对民辅警使用警棍盾牌等警用装备抓捕、应对突发事件以及徒手攻防、安全防护、控制嫌疑人等方面进行了培训。

通过本次培训,进一步巩固了全体民辅警的警务实战技能水平,营造了浓厚的练兵氛围。

(郭俊峰 贾丽妍)